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Predmet: Tankerska Next Generation d.d. – održana prva sjednica novog nadzornog odbora 

 
Na redovnoj glavnoj skupštini Tankerska Next Generation d.d. održanoj 21. kolovoza 2015. godine izabran 
je novi Nadzorni odbor društva. Gospoda Ivica Pijaca, Nikola Koščica, Andrej Koštomaj, Joško Miliša i Mario 
Pavić izabrani su za članove nadzornog odbora s mandatom koji traje četiri godine i počinje 21. kolovoza 
2015. godine. 
 
Gospoda Ivica Pijaca, Nikola Koščica i Mario Pavić predstavnici su većinskog dioničara, a gospoda Andrej 
Koštomaj i Joško Miliša kao stručnjaci iz financijske industrije, su predstavnici dioničara koji su sudjelovali u 
povećanju kapitala Društva. 
 
Na prvoj konstituirajućoj sjednici nadzornog odbora za predsjednika je izabran gospodin Ivica Pijaca, a za 
zamjenika predsjednika je izabran gospodin Andrej Koštomaj. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
John Karavanić 

Predsjednik Uprave 

Tankerska Next Generation d.d.  
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O Tankerskoj Next Generation (TPNG-R-A): 
 
TANKERSKA NEXT GENERATION d.d. je brodarsko dioničko društvo sa sjedištem u Zadru, Hrvatska. Strategija Društva je biti pouzdan, učinkovit i odgovoran pružatelj usluga 
pomorskog prijevoza naftnih prerađevina. Flota TNG-a se danas sastoji od 6 modernih produkt tankera. Dva MR2 tankera eko design-a u izgradnji u korejanskim brodogradilištima i 
dva moderna MR2 ice class i dva eko dizajn tankera na moru; ukupno preko 300,000 tona nosivosti. Svi brodovi bi trebali biti potpuno operativni do kraja 2015 godine, čime će 
prosječna starost flote biti jedna od najnižih u industriji. 
Za dodatne informacije posjetite www.tng.hr 
 
 
IZJAVE O BUDUĆIM DOGAĐAJIMA 
Sve izjave objavljene u izjavi za medije, osim povijesnih činjenica, smatraju se izjavama koje se tiču budućnosti i koje uključuju rizik i nesigurnost te se stvarni rezultati mogu 
značajno razlikovati od predviđanja. Izjave o budućnosti odnose se samo na vrijeme kada su dane te TNG ne preuzima nikakvu obvezu u dijelu ažuriranja odnosno revidiranja 
predmetnih izjava o budućnim događajima temeljem novodostupnih informacija, budućih događaja ili drugih razloga. Iako vjerujemo da se izjave o budućnosti temelje na razumnim 
procjenama, svaka je pretpostavka podložna neizvjesnostima i slučajnostima koje je teško ili nemoguće predvidjeti i izvan su naše kontrole, stoga vas ne možemo uvjeriti da ćemo 
postići ili ostvariti ova očekivanja, vjerovanja ili predviđanja. 
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